

# 施工挖断光缆 数万用户断网

本报讯(记者 王辉) 10月6日下午,在市区泰山路与淞江路交叉口附近,一工地在施工时不慎将光缆挖断,涉及移动、联通、电信数万用户网络中断,截至10月7日中午12点多,中断的网络陆续恢复。

“家里咋断网了?不知道啥时候网络能通啊?”10月6日下午3点多,家住市区未来花园小区的居民向记者反映,家里的网络突然中断了。随后,记者又陆续接到泰山路与淞江路附近几个小区居民的反映,均出现了网络中断的情况,一些商户也因为断网,不能正常经营。

经过一番打探,记者获悉,断网原因是泰山路与淞江路交叉口附近的一处地下光缆被挖断。记者赶到现场时,看到光缆位于地下四五米深的位置,深坑里面散落着各种各样一团一团的缆



↑抢修人员在整理光缆线路。  
→被挖断的光缆。

本报记者 王辉 摄



线,有几十根,涉及移动、联通、电信用户。

“大概有一两万移动用户受到影响。”现场负责抢修的中国移动通信集团河南有限公司漯河分公司的人员说,初步统计仅移动的光缆被挖断的就有一二十根。查到故障点后,他们就派出了抢修人员,开始加班加点干。

10月7日上午,记者再次来到现场时,看到几大盘光缆已经运抵现场,抢修工人正在加

紧抢修。据一家通讯公司的抢修人员介绍,光缆是一工地在施工作业时不慎挖断的,“提前也沟通了,没想到他们施工时还是这么不小心。”

截至10月7日中午12点多,中断的网络开始陆续恢复。

## 乘客遗忘背包 司机捡到归还

见习记者 党梦琦

10月5日上午,老家在周口市西华县址坊镇的程先生来到市区漂舞路口一公交场站,将一面锦旗送到了118路公交车司机王学周手中,向他表示感谢。

据程先生介绍,10月3日下午6点,他和妻子带着7岁的女儿,在市区金山路与淞江路交叉口附近乘坐118路公交车,到达市城市一体化示范区黑龙潭镇终点站时,一家人由于疏忽,将女儿的背包遗忘了在公交车上。直到晚上7点半,女儿找背包时,才发现忘在公交车上了。

“背包里有一部刚买的手机,还有一些别的物品。发现背包丢了后,我就赶紧拨打包里手机的号码,但一直没有人接。第二天早上6点,我接到一个电话,对方告诉我当班司机捡到了背包,让我们去认领,后来经过核实,我们就把背包领回来了。”程先生说。

记者了解到,捡到背包的公交车司机叫王学周,今年52岁。10月5日,王学周告诉记者,10

月3日下午6点半,他在车上发现一位男乘客犹豫地拿起一个粉色背包。“因为这个包的颜色和上边的小猫图案,我感觉不像一个男士的包,就问这个包是不是他的,男乘客否认后就下车了。”王学周说,随后他便将包放在身边保管,到了漂舞路口的公交场站后,将包交给了车站管理员。管理员在检查包内物品时,发现手机没有锁屏密码,便从通讯录里找到的号码,通知来认领。

“真的太感谢王师傅了。”程先生说。

听到程先生感谢的话,王学周说:“这都是我应该做的,作为一名公交司机,不仅要为乘客平安送到目的地,对乘客丢失的物品也应该认真保管。”



为好人点赞 让爱心与温暖传递

十佳市民推荐热线: 0395-3132937 邮箱: luohexcb@163.com  
新闻热线: 0395-3139148 邮箱: 117204572@qq.com



漯河中裕燃气

24小时服务热线: 3156777

# 河南人民出版社漯河分社

诚征书稿 创造价值

论文专著、文艺创作、结集汇编、地方志、村史、家谱、书画……均在我们的服务范围。  
想出一本书吗?我们将倾心为您全程服务,让您的价值永恒起来!

一个人写一本书,那是优秀的积淀;一个家族出一本书,那是传承的印记;一个乡村出一本书,那是乡愁的留驻;一个单位编一本书,那是社会的担当;一个组织编一本书,那是奋斗的足迹……

已出版部分书籍



(此丛书正在出版发行中)